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	ثانوية بن عليوي صالح 

المستوى : 1 ج م ع   
	الفرض الثاني للفصل الثاني 

في العلوم الفيزيائية   
	التاريخ : 10/02/2009

A المدة : ساعة واحدة   



1 ) ـ لتكن الشاردة Xn+  و التي تحمل الشحنة الإجمالية q1 = 3.2 ( 10-19 c   علما أن 

       الشحنة العنصرية = 1.6 ( 10-19 c  | e |  ، إستنتج قيمة n ؟ 

2 ) ـ علما أن شحنة النواة الذرية لهذه الشاردة هي q2 = 19.2 ( 10-19 c  ، إستنتج العدد الذري Z  لعنصر الشاردة ؟  

3 ) ـ أ ـ أعط التوزيع الإلكتروني لهذه الشاردة ؟    ب ـ هل قاعدة الثمانية محققة ؟

       ﺟ ـ ما هو الغاز الخامل الأقرب لهذه الشاردة ؟ 

4 ) ـ ما هو العنصر X ؟  أعط التمثيل الرمزي لنواة هذا العنصر ؟ 
 إذا علمت أنه يحتوي 12 نوترون  إلى أي عائلة ينتمي هذا العنصر ؟ 


2 ـ لدينا الصيغ المجملة للمركبات الآتية : NH3 , CH4 , H2O , HCN
أكمل الجدول الآتي :

	الجزيئات
	NH3
	CH4
	H2O
	HCN

	تمثيل لويس
	
	
	
	

	عدد الأزواج الالكترونية الترابطية
	
	
	
	

	عدد الأزواج لالكترونية

غير الترابطية
	
	
	
	

	الصيغة الرمزية العامة لجليسبي
	
	
	
	



	النقطة
	الجسم
	تصلح
	لا تصلح
	التعليـــل

	A
	قطر العجلة
	
	
	

	B
	هيكل الدراجة
	
	
	

	C
	المقود
	
	
	

	D
	صمام العجلة
	
	
	

	E
	حافة الدواسة
	
	
	


تسير دراجة على مستو أفقي بحركة مستقيمة منتظمة

 1 ـ هل تصلح النقاط الموضحة على الشكل-1  أن تكون مرجعا عطاليا ،  أجب على السؤال بإكمل الجدول التالي ؟ 

  2 ـ  أرفق كل مسار من المسارات المرقمة في
       الشكل ـ 2 ـ  بالنقطة المناسبة في الشكل ـ 1 ـ                

        موضحا المرجع الغاليلي  الذي رسمت فيه .
3- أذكر الحالة الحركية للنقطةB   في المعلم المرتبط
        بالأرض ؟ و هل تتغير بتغير نوع حركة الدراجة ؟ 
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